MoOnuatika I Aukeiouv KatevBuvong

Ofpoata Temkov E€etaccmv I' Avkeiov
MaOnuotikd Katev0vvong 1984 — 2005

Movotovia — Akpotota — Xnueto Kaumng

Aoxknon 1

(MaOnpotika 4 1984) Na eEetdoete av ) cvvaptnon Y = X-In (X) €xel akpdtaTa, Kot av vor, Tow ival

aTd Ko TL €I00VG.

Aoknon 2

(MaOnpatkd 4 1985) Na Bpeite yio moteg TYéG tov X, 0mov 0 <X <27 , 11 GLVAPTNON
y =200V (X)—ovv(2X) eivor avEovoa.

Aoxknon 3

(MaOnpatkd 4 1985) Na Bpeite 10 péyioto A, to eldyioto B kot 1o onpueio kapmig I' g cuvaptong
3
X
y= 3 2x% 43X ko vo. amodeifete 0Tt sivar GuVELDELOKA.

Aoxnon 4

(MoOnpotika 4 1986) I'a moteg Tipéc tov X pe 0 < X< 27, oovaptnon y = (2 - X) oLVX+nuX gival

avéovoa;

Aoxknon 5

(Madnpatiké 4 1988) No Bpedody 1o axpdtata g suvapmong Y = 3-nu’ (X)—4-ovv?(X).

Aoknon 6

ovv(X)

2—nu(x)

(MaOnpatkd 4 1989) Na Bpeite o pé€yrota Kot EAGYIOTO THG GUVAPTNONG , 0<x<2rx.
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Aoxknon 7

MoaOnpoetka 8 1990) (B) Na Bpeite to Tomikd axpdtato e Y =8-nuX—epX ywo xeR ko X # k-7 + %,

kel.

Aoxknon 8

MoaOnpotka 4 1991) Av n cvvaptnon Y =aX+ f-nuX €xel 1ok akpOToTo 6T0 oNUEO A(7Z', 7r) , Vol

BpeBov ot Tipég tov (a) ko ().

Aoxknon 9

TUX

(MaOnpatika 4 1992) No Bpebei n péyiom ko eldyriotn Tuf g svvaptnong f (X) = PYp—
—ovv

Yo

0<x<2r.

Aoxnon 10

(Eviwaigg 1992) Na Bpeite 610 dtdomua 0 < X < 27, TOv 11 GLVAPTNON
f (X) =4- 4(x/§-77,u(2x) - O'UV(ZX)) givon avéovoa.

Acknon 11

1
(Eviwaigg 1993) Av 1 cuvdptno = o -nuX+ B-nulX et akpdtato Y == yuo X = z , VO VTTOAOY1GTOVV
S n pmon Yy nu nu 4 6

TaL o Kot P.

Aoxnon 12

(Eviaisg 1994) Av yuo. x =1, 1 ouvaptnon Y =X—k-10éepX £yl oxpotaro, va Bpedei to (k) kot

axoAovBmg va BpeBodv Kot va YapaKTPIGTOOV To 0KPATATO TNG.

Aoxnon 13

(Eviaigg 1996) No Bpeite Tic suvteTaypéveg Tov onpeiov g kapumding Y =—x° +3X, oto onoio maipvet v
HEYIOTN TN TG,
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Aoxnon 14

(MoOnpotwké 4 1999) H xoundin pe e&icwon y:(x2+ozx+,8)-eX €xel TomKd eA(10TO GTO oMuEio

(—1, —§j . Na Bpeite tnv Ty tov o Ko B.
e

Aocknon 15

(Mafnpatwka 8 2000) H cuvapton Y =aXx+ FInx éyet akpdroro to onueio A(l, 2) . Na Bpeite T1g Tipég

TOV o Kot B Kot vo xapaktnpiceTe 10 £100¢ TOL AKPOTATOV.

Aoxknon 16

(Madnpotikd 8 2001) H kopmoin pe ekicoon y=e™+Xx+ f &gt axpéraro 1o onpeio A(0,3). Na Bpeite

ToL o Ko .

Acknon 17

(Evuaieg 2001) Na Bpeite Tic Tiéc Tov o kot f doTe 1 ypopiky tapdotaon g Y = ax’ +€ va Eyet

aKpOTATO GTO GNUELD (1, 6) KO VoL OpiGETE TO €100G TOV AKPOTOTOV OWTOV.

Aocknon 18

X —_
X? —3X+2
TIUN TOV d Y10, TNV omoia 1 cvvapTNno” £xel Tomkd aKkpoTato 6to X =0.

(MaOnpatika 4 2002) Aivetarn covépmon f (X) = pue X € R\ {1, 2} kol € R. Na Bpeite tnv

Aoxnon 19

(Eviaigg 2003) No. Bpeite Tic suvteTaypéveg Tov onpeion Kaumig g ovvaptnong Y =X —3x° +6.

Aoxnon 20

(Eviaieg 2004) No. Bpeite Kot vo yopakTnpiceTe To. akpOTaTo. TG GLvapTnong Y =X> —3X+4.
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Aoxknon 21

(poawsaymywkég 2004) Aivetorn cuvaptnon f (X) =X —ax+10 pe x>0 ka 0<a <1. Na deifete 6t

n f (X) €xel Tomkd aKpATATO GTO oMpeio e X =1 Kot va To YopaKtnpiceTe.

Aoknon 22

(Eviaigg 2005) H ovvapmon f (X)=ax’ + Bx* +x—1 éyer onueio kapmig to onpeio A(-1,2). Na Bpeite

TOVG TTPOLYLLOTIKOVG aptBpovg o ko 3.




